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REPUBLIKA E SHQIPERISE 

BASHKIA LIBRAZHD 

         SEKTORI JURIDIK DHE I  PROKURIMEVE PUBLIKE 

Nr.________Prot                                                                                       Librazhd, me 18.10.2022     

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM 

NË MARRËVESHJEN KUADËR  

Drejtuar:  Ilir Qosja p.f, me nr.NIPTI : L18405602C, me adrese : “ Elbasan, Librazhd, 

Lagjja nr 1, Rruga Nacionale, Banese Private 1-kateshe ”. 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e hapur e thjeshtuar – mallra (marreveshje kuader) .   

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF-43177-09-23-2022. 

 Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “ Blerje goma + pjese xhenerike , mirembajtje 

mjetesh ”.   

Me fond limit : 2 998 200  (dy milion e nenteqind e nentedhjete e tete mije e dyqind ) leke pa 

tvsh. Shumatorja e çmimeve për njësi është 1 259 100 leke pa tvsh . Kohëzgjatja e kontratës 

ose afati kohor për ekzekutimin: 12 muaj duke filluar nga nenshkrimi i marreveshjes 

kuader .  

Kodet CPV : Goma per automjete te lehta , Sherbime riparimi  dhe mirembajtje , Goma 

per automjete te renda, Goma per kamionet , Sherbime per riparimin dhe mirembajtjen e 

automjeteve . 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. OE “Ilir Qosja” p.f, me nr.NIPTI : L18405602C, me adrese : “ Elbasan, Librazhd, 

Lagjja nr 1,Rruga Nacionale, Banese Private 1-kateshe  ” , me oferte ekonomike (vlera e 



pritshme ne total ) 2 908 254 (dy million e nenteqind e tete mije e dyqind e pesedhjete e 

kater) leke pa tvsh.  

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatorët ekonomikë të 

mëposhtëm janë  identifikuar si të suksesshëm: 

 

OE “Ilir Qosja” p.f, me nr.NIPTI : L18405602C, me adrese : “ Elbasan, Librazhd, Lagjja 

nr 1,Rruga Nacionale, Banese Private 1-kateshe  ” , me oferte te paraqitur, me një vlerë të 

përgjithshme prej (vlera e pritshme ne total ) 2 908 254 (dy milion e nenteqind e tete mije e 

dyqind e pesedhjete e kater) leke pa tvsh pikët totale të marra [ ]është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqisni prane Bashkise Librazhd, Sektori Juridik 

dhe Prokurimeve Publike  sigurimin e kontratës brenda 10 ditëve nga data e 

marrjes të këtij njoftimi për të lidhur draft marrëveshjen. 

 

Ankesat:        JO.  

 

 

 

 

 

SEKRETARI I PERGJITHSHEM 

BAJRAM PISHKASHI 

 


